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PROJEKT “INKLUTOUR” 

 

Nositelj projekta: Pučko otvoreno učilište Osijek 

Projektni partneri: Ugostiteljsko-turistička škola Osijek, Inkluzivna kuća Zvono iz Belišća i 

turistička agencija Ora – tours iz Osijeka 

 

Ukupna vrijednost projekta: 2.316.445,32 HRK 

Iznos bespovratnih sredstava: bespovratna sredstva osigurana su iz Državnog proračuna 

Republike Hrvatske (15%) i iz Europskog socijalnog fonda (85%). 

Početak provedbe i trajanje projekta: od 11. ožujka 2022. do 11. studenog 2023. godine (20 

mjeseci) 

Posredničko tijelo razine 1 – PT1: Ministarstvo turizma i sporta 

Posredničko tijelo razine 2 – PT2: Hrvatski zavod za zapošljavanje 

 

Inklutour projekt financiran je iz Europskog socijalnog fonda kroz Poziv „Poboljšanje 

pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva – faza 2“. 

Projektne aktivnosti doprinose povećanju zapošljivosti i integraciji na tržište rada u sektoru 

turizma i ugostiteljstva kod 110 nezaposlenih osoba s invaliditetom. Nadalje, osim 110 osoba s 

invaliditetom, 15 stručnjaka, predavača i mentora, poboljšat će i unaprijediti vlastita stručna i 

andragoška znanja u sektoru turizma i ugostiteljstva za rad osobama s invaliditetom, a minimalno 15 

poslodavaca (pružatelja usluga u turizmu) unaprijedit će svoje vještine i znanja vezano uz rad s 

ranjivim skupinama. 

Projektne aktivnosti obuhvatit će i razvijanje individualnih obrazovnih programa: Voditelj/ica 

inkluzivnih turističkih sadržaja i Voditelj/ica inkluzivnih turističkih aktivnosti, svaki u trajanju od 

120 sati.  

Obuhvaćene će biti i aktivnosti profesionalnog usmjeravanja osobe s invaliditetom za rad u sektoru 

turizma i ugostiteljstva, a osim kontinuirane podrške psihologa za svakog uključenog korisnika bit će 

izrađen individualizirani plan profesionalnog usmjeravanja. Aktivnosti će uključiti i grupne edukacije 

usmjerene na usavršavanje vještina predstavljanja poslodavcima i aktivnog traženja zaposlenja.  
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Učilište će unaprijediti postojeće programe „Soft skill akademiju“ i „Digitalne kompetencije“, a iste 

će provesti i s predavačima/mentorima i s osobama s invaliditetom. 

Nakon završetka programa obrazovanja za osobe s invaliditetom, bit će izrađena i mobilna aplikacija 

imena „DIGITALNI – BAR CODE ITINERAR“ koja će biti prilagođena za osobe s invaliditetom, a 

koja će im nakon dovršetka programa obrazovanja i izlaska na tržište rada olakšati rad u budućem poslu.  

Uz sve navedeno tijekom provedbe projekta održat će se sveukupno 19 aktivnosti promocije 

zanimanja u sektoru turizma i ugostiteljstva za osobe s invaliditetom i to radionice, sajmovi, okrugli 

stolovi, konferencije te festival promocije kontinentalnog turizma po inkluzivnim principima.  

Kroz projekt će biti izvršene prostorne intervencije – ugradnja rampe za osobe s invaliditetom u 

Učilištu i prilagodba sadržaja na senzornom izletištu kod projektnog partnera - udruge Zvono. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


